## 7-е Послание Державного Зосимы Обличительное послание Державного Патриарха Зосимы

Во имя Отца, и Сына, и Святаго Духа. Аминь. Обличительное послание Державного Патриарха Зосимы.

Сообщаю всем людям, живущим на Святой Руси, что в воскресенье, Малую Пасху, в ночь 28 апреля 2024 года, в молитве возгорелось сердце мое великой радостью, ибо посетил меня грешного Бог Богов, Царь Царей, Господь Господей, Бог Израилев, Святая Троица. Сей дивный Бог повелел сообщить, одним радость великую, другим же, казнь от гнева Божия.

Ныне время, говорит Господь, помиловать Русь святую. Удел все Пречистой Богородице, и избавить от Ига Иудейского, о котором пророчествовали святые говоря, после убиения царской семьи, целый век будут править на Руси иудеи. Это дети тех, кто убил Сына Божия.

Гробы окрашенные, лицемеры, ибо пред людьми они всегда желают казаться добрыми, хорошими, хранящими благочестие. На деле же, говорит Господь, гробы окрашенные, а внутри кости гниющие, черьвями изъедены. Обличи их, говорит Господь, и открой всем дела их тайные и богохульные.

И я, говорит Бог, открою детям своим, за коих кровь свою пролил на кресте, все нечестивые дела их. Тогда возгорится ревность русская, людей-христиан по духу, и произойдет отмщение. Ибо когда много лет назад согрешил пред Богом народ еврейский, им было попущено пленение Вавилонское, где много лет приносилась жертва духу нечестивому Ваалу, властями Вавилона.

Сему бесу, сатане построили зиккурат, трехступенчатое здание. Наверху которого, для жертвы сатане Ваалу, должно было лежать забальзамированное тело человеческое, или часть его. И называлось оно Терафим.

Сие было необходимо для власти сатаны над человеками. Этот же сатана Ваал много что завладевал Божьим народом. Так во времена Ильи пророка было 450 жрецов Вааловых, при нечестивом царе Ахаве.

Но славный пророк Илья собственноручно отсёк этим жрецам головы. Ныне же внимай, говорит Господь, народ мой святой Руси, когда людей убили Царя Православного Николая II, принеся всю святую семью в жертву сатане. И когда умер сей масон Ленин, то его забальзамировали и положили в трехступенчатый зиккурат.

Его тело стало Терафимом для жертвы сатане Ваалу, как и в древние времена Вавилона. Посему и спит сейчас народ святой Руси под гипнозом колдовства.

Будучи обманут вначале красной властью, багряного зверя, кои называли себя атеистами, а на самом же деле колдуны и сатанисты.

Так и ныне власти на Руси живут по той же Конституции и открыто называют себя по видео, что они иудеи, убивающие сына Божия и Иисуса Христа. Те же законы у них, только более лукавые. Разрешили церковь вам иметь Православную, с виду, по обрядам, но эта гроб окрашенный, с гноем предательства изнутри.

Ибо главный закон, которым обязаны подчиняться все в России, разрешает иметь Церковь Православную, только ту, которая не имеет превосходства даже над сатанинской религией и разными сектами. Так сказано в 29 статье Конституции. Здесь хула на Святую Троицу.

Также вторая статья узаконила сатанизм, идолопоклонство. Человек является высшей ценностью его права и свободы тоже. Все это обязанно защищается государством.

Но что именно здесь защищает государство? Ведь ценности у геев-садомитов одни, а у тех, кому это противно, другие. Во второй статье записаны цитаты из так называемой Библии Сатаны о ценностях человека. Бесы всегда пытаются прелестить людей, вознести их до неба, чтобы до ада снизвергнуть.

В 28 статье гарантируется свобода совести. Но то, что выше описано, богохульство, есть против совести миллионов верующих. Разве мне гарантирована свобода? Я нахожусь в тюремных узах за исповеданием веры православной и все наши братья и сестры в гонениях от их властей сатанистов.

Статья 29, часть 3. Никто не может быть принужден от отказа своих убеждений. Это тоже лукавство. Нас принуждают отказаться от веры православной, угрожая большими тюремными сроками.

В 45 статье мои права свободы совести гарантируются. Тоже слукавили. В статье 46 гарантируется каждому судебная защита.

Снова лгут и себе, и людям. Статья 50. При осуществлении правосудия не допускаются доказательства, полученные с нарушением федерального закона.

Я много показал статей, которые нарушают мою и многих людей совесть. Опять лгут. Ну и статья 67.

Российская Федерация является правоприемником СССР красного дракона. Также в Российской Федерации узаконено, что депутатов, которые принимают

такие законы, явно хулящих и обзывающих Святой Евангелие, должно быть ровно 450 депутатов. Ни больше, ни меньше.

Но столько, сколько казнил пророк Божий Илья, пророков Вааловых. Посему Господь наш Иисус Христос предупреждал христиан, живущих на Руси, чтобы не принимали люди, верующие документов от РФ. Ибо они, с одной стороны, символикой сатаны, а с другой, всякий, кто принимает документы РФ, становится послушным гражданином всех этих богохульных законов.

И уже легко ложиться на такого человека колдовство и проклятие. Вот так эти добрые, с виду гробы окрашенные, иудейские власти подвели всю Россию под великий грех богохульства. И если мы отказались идти под проклятие, то нас мучают и сажают в тюрьмы, лишая всякого права и свободы совести.

Нас, единственную Церковь Православную, Русскую Православную Церковь Царской Империи, собравшую четыре собора и вышедших из проклятия Российской Федерации. Но кто же, или, правильнее сказать, через кого Бог мог вывести людей из этой ереси богохульной? Ибо именно иудейская ересь нарушает святое крещение у христиан. Дух святый данный при крещении отходит от людей.

Посему наши старцы, Паисий Святогорец, и другие, на Руси говорили, что документы нарушают крещение. Чтобы Дух Божий пришел, необходимо по учению церкви миропомазывать людей, докрещивать. Но через кого же Бог это сделает? Во Святом Откровении Иоанна Богослова написано, что Пророк Иоанн видел ангела от восхода солнечного, который имел на руках Духа Святаго и запечатлевал избранных.

По толкованию Святаго Викторина Петовийского, это и есть Илья Пророк. Признак Духа на руках, это архиерейство. Благодать апостолов, чтобы крестить людей Духом Святым, которые ныне подпали под проклятие ереси иудейской, то есть одного человека архиерея сохранил Бог на Руси, Илью своего, Царя-Патриарха и Епископа, желая через него вывести предизбранных из Эрэфии.

И собрал Бог собор, с Помазанником своим, который никогда не имел документов Эрэфии и не подпал под проклятие ереси и богохульных законов. Так говорит Бог. Через Владимира Святаго крестил Русь, через Владимира попустил Бог антикрещение за грехи народа.

Посему покайся, Русь святая, и избави тя Господь от проклятий, и если грехи твои как багряное, убелю как снег, говорит Христос. Вспомни, Русь святая, Бога Отца и Матерь Богородицу, плачущую о тебе. Бог наш Израилев посылает ныне язвы гнева своего на Эрэфию и всех богохульников всего мира.

Так говорится в Откровении. Выйди народ мой, из Вавилона, плена Иудейского, того Вавилона, где до сих пор в зиккурате лежит забальзамированный Терафим Ленин. Ибо на погибель Руси лежит сей Терафим.

Всю Россию принесли в жертву сатане Ваалу. И все, кто останется в Эрэфии, понесут на себе семь чаш гнева, захотят умереть и не смогут. Избранные да услышат.

Державный Зосима.